2022年6月14日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波

动物朋友

几个可爱卖萌的动作,几声动听,几个可爱卖萌的动作,几声情动听的叫声,就可以令你的人。现好转,也可以让你释放压力。现在,越来越多的人家养宠物,在的孩子长大,有的孩子。在看着小动物、接触小动物的方法看看一个,我们的动物朋友培养了更加的有爱心。

猫

鄞州区首南第一小学402班 李均忆(证号2204868) 指导老师 骆旦萍

我的动物朋友,是一只小猫。它很挑食,也很淘气。它虽是猫,却不喜欢吃鱼。如果你多鱼喂它,它会打翻你手中的盘子,然后举起爪子拼命拍你的手。你被吓跑后,它还会对看你一个孩后举起爪子拼命的,你看它吃猫粮的,而是吃一口猫粮,再来一口鸡肉冻干,然后舔一口奶……一顿饭下来,优哉游哉,真是会享受!

它天生好动,看见一切动的 东西都会扑过去。包括你的长头 发、地上被风吹动的树叶、甚至 它自己的尾巴……只要有点动 静,它就扑腾上去,玩得不亦乐

当然,在我撸它的时候,它还是很乖的。我和它的关系,就像妈妈和我的关系,只有在一起玩的时候才感觉"母慈子孝",平时大多数时候是"鸡犬不宁"的。

希望我的小猫慢慢变乖,也希望我自己少给妈妈添烦恼。

鹦鹉

宁波市行知实验小学407班 洪芳俊(证号2207952) 指导老师 平煦波

我的家里,有两只可爱的鹦鹉。

公的那只翅膀是黑色的,身上的羽毛是蓝色的,如同海水一般。母的身上绿黄相间,翅膀是黑色。

它们吃饭的时候最让人头疼。一吃起来,公的鹦鹉发现嘴上都是小米,就会把头一摇,摇,把小米甩得到处都是。母的鹦鹉也是一样,把米甩得到处都是,让人头疼,也会让你次等。它们还会团结合作,有一次它们"越狱"了。公的鹦鹉放风,后来母的鹦鹉放风,后来母的鹦鹉被捉了。以的鹦鹉被捉了。以的鹦鹉对团结合作的精

有一次,我考试考得十分不好,爸爸妈妈只看成绩,把我劈头盖脸地臭骂一顿。我向鹦鹉倾诉,它们像知心朋友一样听着,似乎在说:"考得不好,下次要更加努力。"

这就是我家的鹦鹉,它们是我的动物朋友,你喜欢吗?



我的动物朋友们刘家豪(证号2201575)刘家豪(证号2201575)

料

鄞州蓝青小学401班 王迦淇(证号2204677) 指导老师 戴娇娜

我们家养了五只小鸡。

你别看我们家这些鸡少 爷毛茸茸的,红红嘴巴,看上 去好像很老实可爱,其实它们 可淘气了。

记得有一次,我给"鸡少 爷们"喂食,刚刚走开,就听到 关小鸡的纸箱发出一阵"叮" "咣""咚"的声音。我急忙走过 去,只见两只鸡少爷正在争一 粒大米,一会儿这只抢过来,一 会儿那只抢过去,明明旁边还 有很多米粒,它们就是装看不 见,一定要你死我活地抢那一 粒。我心想这样下去可不行,这 些少爷们不会为了一米粒打群 架吧!于是我一不做二不休,直 接先下手为强,抢过那粒让它 们争得头破血流的米粒,看你 们还抢不抢。没了那颗米粒,一 下天下就太平了。

很多时候它们是很乖巧的,每天除了吃就是喝,除了喝就是睡。看了这些生机勃勃的鸡少爷们,你是不是也想收养它们呢?

小合鼠

鄞州区华泰小学东校区 408班 胡颢泽(证号 2206912) 指导老师 刘定波

好朋友把一只名叫"皮 蛋"的小仓鼠寄养在我们家

皮蛋活泼、机灵,也害羞!它经常在笼子里上蹿下跳,我它经常在笼子里上蹿下跳,我过一阵"沙沙"的响声。我上响声。我上看看,看到它在滚轮上。得有一回,我把它去透好小奶。等我回来一看,还得放小奶。等我回来一看,还得的屎,哎,看见时,我也!我翻开靠枕,看见时,看见明我说。我面上,我的话,我看到一个的家里。

不得不说,皮蛋和它的主人一样,长得胖极了,活像一个大鸭蛋。当然了,它也是一个名副其实的大吃货。一天要吃两次,我每次给它倒一把杂粮,几个小时后,地上散落消失了,取而代之的是一堆屎。还有一次,我只顾着写作业,忘记给它喂东西了,它便在笼子里吱呀叫!

这只活泼、机灵、害羞、贪吃的仓鼠,真叫人哭笑不得!

金鱼

●我有一个令人喜爱的动物朋友——金鱼。它全身红红的,非常胖,大大的眼睛水汪汪的,那晶莹剔透的鳞片在阳光下一闪一闪地发着光,还长着剪刀般好动的尾巴,我叫它"红胖子"。

红胖子是个贪吃鬼,鱼食一来,来者不拒。每当我拿着鱼食走到缸边时,它马上屏息凝视,盯着鱼食看。当我把鱼食倒到手上,准备向下撒时,它便张大了它的嘴巴,瞪着一双贪婪的大眼睛,仿佛正说着:"主人,快把鱼食给我吃吧!"我笑着说:"你都那么胖了,还要吃这么多。"它似乎明白了我的意思,一转身便游走了。我将鱼食撒进鱼缸里,它便欢快地吃了起来。

别看它贪吃,它可是个游泳健将呢!当你不小心碰到鱼缸的玻璃时,它则会迅速地一转身,摆动着剪刀般好动的尾巴和身子,如飞一般快速地游向另一边,晶莹剔透的鱼鳞也一抖一抖的,小小的鳃一鼓的,嘴巴一开一合,眼睛瞪得跟弹珠一般大小,惊恐地东张西望,确认没有危险之后,这才长舒一口气,仿佛在说:"这里是我的家,是安全的。"随后便又开始快活地游泳了。

宁波市行知实验小学401班 罗泽阳(证号2207915) 指导老师 张红晖

●球球是一条美丽的小金鱼。 它可是我的心头爱。

它的样子美丽动人。在阳光的照耀下,它是最光彩夺目的!阳光似碎金洒在水面上,这镀金的光线一触到球球,球球就像缠着金色绸缎的仙女。时而躲进水草乘凉,时而在太阳底下懒洋洋地晒太阳。它摇摆着尾巴,水中泥沙缓缓从四面八方起伏,似沙暴来袭。头轻轻地快速一摆,波纹从水面荡漾起来,真是悠悠闲闲,自由自在。

球球也十分贪吃。两只炯炯有神又水汪汪的眼睛一边目不转睛地盯着我,一边吐着晶莹剔透的小泡泡,仿佛在说:"主人,主人,给我些吃的吧!"我洒下鱼食,球球立刻狼吞虎咽地吃起来。一个又肥又大的鱼饵,球球废了九牛二虎之力才吞下。

球球最爱玩躲猫猫。有一次,我来看球球,球球头也不回,拔腿就跑,一溜烟躲进水草丛里,消失得无影无踪。直到我走了,它又从水草里一点点游出来。我爱球球,美丽的金鱼。它给家里带来无穷无尽的乐趣,是我形影不离的好朋友。

宁海县星海小学401班 叶彧(证号2216448) 指导老师 杨书姣

狍

●金毛的身躯比一般的狗来得高大,全身长着金黄色的毛,每根毛都是柔柔顺顺,摸起来舒服极了,这大概就是叫它"金毛"的原因吧。它耳朵很大,奔跑时忽闪忽闪的……

每次我给它食物的时候,它会飞奔而来,大口大口地享受。吃完后摇着尾巴,围着我们绕圈圈,一种意犹未尽的感觉。当陌生人给它投喂时,它却警惕地用鼻子嗅嗅,眼睛望着我们,只有当我们点头时,它才会吃

金毛高兴时,会用身子蹭我的脚,用湿润的舌头来舔我的手。它会在院子里来回奔跑,温柔地叫着,恨不得让全世界的人都知道它很开心。要是金毛不开心时,它会一声不吭地趴着,哪怕给它喜欢的骨头,它头都不抬一下。

当我走在乡间小道上,它会陪伴在我身边一起奔跑;当我的皮球滚落到河里,它会跳进河里用嘴巴捡回来;当我不开心的时候,它会在地上打滚儿,逗我开心。

这么可爱的金毛,我真想让它一直在我身边,陪我一起长大。

鄞州区首南第一小学404班 傅喆(证号2204884) 指导老师 茅琳霞

●我家小狗的名字叫"可乐"。它身型肥胖,走起路大屁股一扭一扭的,身上毛色雪白,臀部成褐色。小脑袋上也有一块淡褐色,小小的嘴巴露出白嫩嫩的小牙齿,四只胖乎乎的狗爪非常可爱,一个像毛茸球的尾巴。

可乐吃饭的样子,别提多搞笑了。我们将牛奶倒进狗粮,再来一小碗肉酱就是它的大餐了。每当我把食物端过来,可乐就会直立蹦起来,双眼紧盯着食物,两只小脚不停地扒拉,稍有不慎,盘子就有可能被打翻。当你把饭碗放在地上时,它会以最快的速度吃起来,牛奶溅得到处都是,就连它的脸上也都是,它还会时不时地发出"吧咔,咔嚓"这样的声音,仿佛在唱歌。

可乐玩闹的样子也常常令人发 笑。前腿"啪啪啪"地推着小球,身体 也不由自主地转动。它转起来打滚 的样子十分好笑,四条腿往前划,而 屁股却扭来扭去,小眼睛紧紧盯着 球,而自己却在原地打滚!

可乐十分可爱,我十分喜欢它。

高新区实验学校 402 班 赵宣翔(证号 2211079) 指导老师 胡心怡

●我家有一只小黑狗,它是我 从外面捡来的。那时它才两个月大, 是一只可爱的茶杯犬。

小狗周身乌黑,身子胖胖的,脸上镶嵌着炯炯有神的大眼睛。如果你从远处看它,它仿佛是一块黑色的大石头,正因为它全身黑黝黝的,所以我们为它取名叫"小黑"。它来到了我家,就和我们是一家人,因此它的大名就叫"张小黑"。

小黑特别活泼,也很喜欢啃肉骨头。记得有一次,我在吃一个鸡腿,小黑见了,忽闪着葡萄般的大眼睛,一直盯着我手中的鸡腿,好像在说:"小主人,给我吃点吧!"我想逗逗它,于是故意不给它吃。等了好一会儿,小黑见吃不到,急得拿出了撒手锏:两条后腿站立,前腿伸出来拉我的衣服,好像在说:"求求你啦!"那样子,似乎我不给它鸡腿不罢休。

这就是我的动物朋友,一只爱啃骨头的小狗,你见了肯定会喜欢

鄞州区钟公庙实验小学403班 张梓菡(证号2205513) 指导老师 时兆俊

组稿老师 夏晴静